



В Самарской области проводится проверка по факту гибели мужчины в результате падения на него глыбы льда с крыши

22 марта 2010 года примерно в 10 часов на 51-летнего мужчину, чистящего снег возле административного здания стадиона «Восход», расположенного в Промышленном районе города Самары, с крыши здания упала глыба льда. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Самарской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536613>